

Nadležni: Sneg nas nije iznenadio

Iako se od subote uveče, otkad je počeo da pada sneg, saobraćaj odvija otežano, svi putevi su prohodni i nije bilo većih zastoja.

Putari i gradske komunalne službe spremni su i za slučaj da počne da pada ledena kiša, a preduzeće „Eko Maber“, koje je ove zime zaduženo za čišćenje gradskih ulica i okolnih puteva, obezbedilo je dovoljne količine soli i rizle i povećalo prvobitno planiran broj kamiona za obavljanje tog posla.

Ove informacije čule su se na današnjoj sednici Gradskog štaba za vanredne situacije, na kojoj su predstavnici gradskih komunalnih službi, vojske, vatrogasaca i policije govorili o tome šta su preduzeli i preduzimaju da bi se ublažile posledice hladnog talasa i nevremena. Sednicom je predsedavao zamenik gradonačelnika Saša Levnajić.



Maja Vitman, direktorka Direkcije za izgradnju i uređenje grada, rekla je da su se najpre čistile ulice prvog prioriteta, po kojima se kreću autobusi ATP-a. Od danas u podne počelo je uklanjanje snega i iz ostalih ulica, a kada je procenjeno da je neophodno povećati broj kamiona koji su angažovani za čišćenje, to je i učinjeno.

Stojan Radanović, vlasnik preduzeća „Eko Maber“, kazao je da je bilo problema

jer su se zbog snažnog vetra stvarali snežni nanosi na putevima Dolovo–Mramorak i Omoljica–Ivanovo. Po njegovim rečima, ti putni pravci će se zbog toga dodatno kontrolisati narednih dana.

Po rečima Saše Radulovića, direktora „Vodovoda“, stanovnici Glogonja imaju problema u snabdevanju vodom za piće. Da bi im pomogao, „Vodovod“ je u početku slao u to selo cisterne, ali je to prekinuto kad je voda u njima počela da se smrzava.

Predstavnik ATP-a je izjavio da jedan broj autobusa nije mogao da se pokrene u jutarnjim satima zbog zamrzavanja kočnica i električnih instalacija, ali da i pored toga nije ukinuta nijedna od linija na kojima to preduzeće saobraća. On je naglasio da je zbog manjka ljudi rukovodstvo ATP-a naložilo zaposlenima u administraciji da pomognu tamo gde nema dovoljno ljudi i da se angažuju na dodatnim poslovima.

Saša Levnajić, zamenik gradonačelnika Pančeva, istakao je da je stručno-operativni tim Gradskog štaba za vanredne situacije u kontaktu sa svim nadležnim gradskim komunalnim službama i da je spreman da u svakoj situaciji preduzme sve što je potrebno za rešavanje eventualnih problema. On je dodao da je zimskim službama naloženo da posipaju so i rizlu na gradske saobraćajnice kako bi se sprečilo stvaranje poledice. Zamenik gradonačelnika je apelovao na građane da voze što pažljivije i da prilagode brzinu vremenskim uslovima.

M. G.